گزارش  نشست راهبران كارگروه ها
اولین جلسه مجازي راهبران کارگروه‌های شبکه کتابخانه‌های دانشگاهی کشور، از ساعت 12 الي 13:20 دوشنبه 21/01/1402 در سامانه دانشگاه صنعتي شریف برگزار شد.
در این نشست، علاوه بر راهبران کارگروه‌ها (سركار خانم‌ها دكتر درخوش، عبدالله پور، صادقي و جناب آقايان دكتر طاهري، دكتر اميني نسب، عاطفي ملكي، حسيني)، جناب آقاي دكتر حاجي زين‌العابديني به عنوان مهمان مدعو و اعضای کمیته راهبری (سركارخانم‌ها دکتر غزنوی، دکتر رقابی، عتیقه چیان، فاضل و فرجامی) حضور داشتند. راهبران كارگروه اشتراك تجربيات، غايبين اين جلسه بودند.
در ابتدا سركارخانم دکتر رقابی، گزارشي از  فعالیت‌های کمیته راهبری در خصوص ایجاد و توسعه روند ارتباطي با مديركل دفتر حمايت و پشتیبانی امور پژوهشي وزرات علوم ، مكاتبات انجام شده جهت اخذحمایت وزارتخانه از درخواستهای شبکه و دستاوردهاي نهايي آن ارائه نمودند.
در ادامه، جناب آقای دکتر حاجي‌‌زین‌العابدینی در خصوص اهمیت ایجاد ارتباط و تعامل اعضا شبکه در سه سطح ارتباط اعضا با هم، ارتباط با بالادستی، و ارتباط با مخاطبان ، برنامه ریزی در خصوص بازدید کتابداران از کتابخانه ها ، بررسی و رصد شبکه های کتابخانه‌های جهان ، ارسال فعالیت‌های شبکه به ایفلا و مجامع بین المللی کتابداری و انتخاب شعار سال کتابخانه‌ای ، توضيحات و پيشنهاداتي را بيان نمودند.
جناب آقای دکتر طاهری با اشاره به تجربه کارهای ناتمام پيشين، به تداوم فعالیتهای شبکه به صورت خودجوش و مستقل، و برداشتن گامهای سنجيده با وزارتخانه جهت حمایت و پشتیبانی از این تشكل تاکید کردند.
جناب آقای عاطفی ملکی در خصوص لایه های قدرت در وزارتخانه و ناتمام ماندن بعضی از طرحهای وزارتخانه‌اي (کنسرسیوم منابع اطلاعاتي، طرح غدیر و...)، و ادغام کارگروهها صحبت کردند كه پيشنهاد اخير، مورد تاييد سركارخانم دکتر درخوش نيز قرار گرفت.
در ادامه در رابطه با دو محور اصلی نحوه ادامه کار با وزارتخانه و ادغام کارگروه‌ها نظرخواهی شد.
سرکارخانم دکترغزنوی در خصوص طراحی و تعیین کارگروه‌‌ها بر اساس نیاز کتابخانه‌ها و ضرورت لزوم آنها تاکید کردند؛ سرکار خانم فاضل با توجه به مشغولیت کتابداران در کتابخانه ها در خصوص ادغام کارگروهها صحبت کردند. سركار خانم دكتر رقابي، عدم فعاليت كارگروه‌ها در سطح مورد انتظار را مطرح و با تاكيد بر لزوم فراهم ساختن عوامل انگيزشي، خواستار همفكري و دريافت پيشنهادات كاربردي از اعضاي محترم شبكه شدند. 
سرکار خانم صادقی نیز متقاضی تغییر کانال ارتباطی از واتساپ به شبکه های بدون فیلتر بودند.
در انتها، ضمن جمع بندی موارد ذکر شده، تصمیم گیری در خصوص فعالیتها به جلسات بعدی موکول شد.
